



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца

## ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

**Обект:** "АЦИ ТРАНС" ЕООД - транспортна фирма, стопанисвана от „АЦИ ТРАНС“ ЕООД, с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, ул. „П.Р.Славейков“ № 3.

**Дата на извършване на проверката:** 14.10.2015 г.

**Място на извършване на проверката:** с. Търнава, общ. Б. Слатина, обл. Враца, ул. „П.Р.Славейков“ №3.

### Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологична отговорност;

**Основание за проверката:** В изпълнение на Заповед № 154/13.10.2015 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015 г.

### Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона на отговорност за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

### Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Документи – отчетни книги, договори за приемане и транспортиране на отпадъци и др.

### Отпадъци

*Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, обн. ДВ бр.53/2012г. . ) и контрол по Решение № 05 – ДО–101 –02/22.01.2014 г.*

Дружеството извършва транспортна дейност. За целта има издадено Разрешение за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадъци № 05 – ДО – 101 – 02 от 22.01.2014 от Директора на РИОСВ – Враца. Фирмата извършва транспортиране на отпадъци, като всеки транспорт се извършва на база на заявка – договор основно към Гърция и обратно към България. Представена е отчетна книга заверена от Директора на РИОСВ-Враца, която се води редовно. Транспортираната дейност се извършва с посочените в Разрешението превозни средства.



### Екологична отговорност

Операторът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение № 1 на Закона за отговорност за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. В момента на проверката не е представена собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха от екологични щети.

### **Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:**

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На оператора е дадено предписание с поставен срок за изпълнение и отговорник. За изпълнение на същото от страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол.